rae

/f ), o = —/f ) cos(ki)di, B = /f ) sin(k)d

[ToncraBass (4.58) B rpanuuHoe yeqaoBue (4.4 1), moayunm

e.¢]

= [d" Ay cos(k ) + a"Bisin(k )] = f(p), 0 < o < 2m, (4.63)
k=0

OTKyJ1a ¢ yueToM (4.62) umeem
Ay = FA = "By =
0= ap, a” Ay =y, a" By = by
Takum o6pasom, nosyuaem peleHue BHyTpeHHe# 3a1aun upuxJe B Buje

= Z (g)k [ cos(k ) + Brsin(k ¢)]. (4.64)

k=

o

Jlsis1 onipesiesIeHHOCTH cuuTaem, uto By = 0.
CoBeplIeHHO aHaJIOTHUHO YOeXK1aeMCsl B TOM, UTO pellleHHe BHElLHeH 3a1auu
JlupuxJje uMeeT BUJL

= Z (g)k [our cos(k ) + Besin(k ¢)]. (4.65)

k=0

4.8 OO6ocHOBaHMEe pelleHU BHYTpeHHeW W BHELIHeW 3anau
Jdupuxae njs Kpyra.

[IpoBeneM 0O60CHOBaHHE MOJIYUEHHBIX PELICHUH BHYTPEHHEH W BHEIIHEH 3a-
nau JlupuxJje aJsi Kpyra, npuyeM paccMOTpUM noapo6Ho psif (4.64).

Bceiony B nanbHediem npeanosiaraeM, uto QyHkIus f, BXoAsIAs B TpaHUU-
Hoe ycJioBue (4.41), HenpepbiBHA.

[Ipexxie Bcero, nokaxem, UTo B 3aMKHYTOM Kpyre r < 1y < a, TJe 1o — J1o60e
(hbUKCHPOBAHHOE UUCJIO, PABHOMEPHO CXOAATCS PSi/bl

Zuka Z Z uk rry Z(uk)gm Z uk 0P (466)
k=0 k=0 k=0 k=0
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rie .
uy = (2) [ cos(k ) + B sin(k ¢)]. (4.67)

[TockosibKy DyHKUMS f, HerpepbiBHA, TO /151 ee Ko duieHToB Pypbe HMe-
IOT MECTO OLIEHKH

lax| < A=const, |G| <A, k=0,1,..., (4.68)

YuurbiBas (4.68) u HepaBeHcTBa cos(k @) < 1, sin(ky) < 1, nosydaem, uto
psijibl (4.60) MaxKOpUPYIOTCS, COOTBETCTBEHHO, Psi/laMH

uy (2) B0 Fywe-n(R)”

00 r 1 00 V(T k
2Al§k(a), 2Ak§k (a)

CXOMMOCTb 3THX PAIOB NPU 7 < 79 < @ cJejyeT u3 npusnaka Janam6epa?) B
npeaesbHol gopme.

IetictBuTenbHO, 0603Hauasi ¢ = r9/a < 1, mosiyuaem, 4to Jjist BCEX PSiioB
\aki1/ax] — qnpu k — oo.

N3 nokaszaHHO# paBHOMEPHOH CXOJMMOCTH psiloB (4.60) BbITEKaeT, uTo psij
(4.64) umeeT HenpepbIBHbIE POU3BOJIHBIE TIEPBOTO M BTOPOTO MOPSIAKOB MO 7 U
© W yIOBJIETBOPSIET ypaBHeHHIO (4.44), T.e. sABJISIeTCs] TapMOHUUECKON (PyHKIIHEH
npur < a.

Ocraercsl ycTaHOBUTb PABHOMEPHYIO CXOJIUMOCTb, a CJIe0BATENbHO, U Herpe-
PBIBHOCTD psijia (4.64) Ha 3aMKHYyTOM MHOXKecTBe 1 < a. [locko/ibKy paHee pac-

[ee]
. . r\F
CMOTpeHHbII/I Ma)KOpI/IpyIOHlI/II/I pHII 2A E ( — ) HA TOM MHO2KeCTBeE pacxozlm—
a
k=0

2) Tlpusnak n’Anam6epa (nnu npusHak Jlanam6epa) — NpU3HAK CXOAMMOCTH YHCJIOBbIX PSIIOB, yCTa-
o

HossieH yKanom n'Anambepom B 1768 1. Ecain mist uncsioBoro psina g aj, CYILECTBYET TaKoe UHCJIO
k=0
Af+1

q € (0,1), uTo, HaUMHasH C HEKOTOPOTrO HOMEPA, BBITIOJNHSIETCS HEPABEHCTBO < ¢, TO JJAHHBIA psil

Ak41

abCOJIIOTHO CXOJUTCSI; €CJ/IM 2Ke, HauMHasi ¢ HEKOTOPOro Homepa > 1, To psin pacxoaurcs. Ec-

Ag+1

JIM 2Ke, HauMHasi ¢ HEKOTOPOro Homepa, < 1, npu 3TOM He cyllecTByeT Takoro q,0 < ¢ < 1, uto

Ak+1
ay
TakK U pacxoauthes. [1pusnak cxoaumoctu 1’ AnamOepa B npenesbHol opme. Ecyin cyuiectByer npenen
Ak+1

< q JJIs1 BCeX k , HauhHasg ¢ HEKOTOPOro HoMepa, TO B 3TOM CJiydae psil MO2KET KakK CXOJUTbhCS,

p= lim , TO paccMaTpuBaeMbli psijL aOCOTIOTHO CXOAUTCS W1 p < 1, a 11st p > 1 — pacxoauTes.

k—o0

62



cs (Npu r = a), To UM BOMII0JIb30BAThCS Telepb Heslb3sl. BMecTo Hero paccMoT-
PUM CJIEYIOIIMHI MAXKOPUPYIOLLHH PSJL

0
ol + > Clek| + 184]) - (4.69)
k=1
[Ipennosioxum Tenepb, uto pyHKUMS f UMeeT HerpepbiBHbIE (a 3HAUUT, 27—

nepuoanueckue) Bropble npoussoanble. Torna ais k = 1,2,... ¢ yuetom pa-

BeHcTB f(0) = f(2n), f'(0) = f'(27) umeem
/f sin k:zp)dw]

LT 1
- 0/ £ cos(h)di = o [f(w)

27 27

. 1 / o /i . 1 ///

- ! ) costhe)| -+ [ 700 cos(huias = 5 [0 cos(hu),
0 0

nostomy |ag| < A;/k% A; = const. Ananoruuno nokasbisaercs, uto |3 <

Ay kQ.Tomac yeTOM pPaBeHCTBA
y p

rnoJiyuaeM CXoJuMocCThb psifia (4.69), a 3HAUUT, U pAaBHOMEPHYIO CXOJUMOCTb Psijia
(4.64) B 3aMKHYTOM Kpyre r < a. YKazaHHOe MPeoJoKeHHe OTHOCUTENbHO
(yHKUMM f ABJSETCS JOCTATOUHBIM /Il €€ Pas3JioKUMOCTH B psiji Pypbe (4.62),
a 3HAUUT, U JIJI51 BBITOJIHEHHSI TPAHUYHOTO YCJI0BHUS (4.45).

Mrak, Mbl I0Ka3aJ/u Caeytolni pesyJabrar

Jlemma 4.8.1 1) Pa0 (4.64) ssasemcsa eapmonuueckol pynkyueil 8 om-
Kpolmom Kpyee r < a, ecau f — Henpepvl8Hasl (pYHKYUSL.

2) Pao0 (4.64) asasaemcesa ynkyuetl, Henpepol8HOLL 8 3aMKHYMOM KpY2e
r < a, ecau hynkyua f umeem nenpepolgHyto smopyro npoussodryio. [lpu

IMonM u‘r = f(p).

CoBepILEHHO aHAJIOTHUHOE MPEAINOJOKEHHE MOXKET ObITh J0Ka3aHo ISl pe-
ueHues (4.65) Bueninel 3agaun JlupuxJe.
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